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アンケート内容

• 調査目的：会員の選挙に対する関心の状況を明らかにし、より立候補および投票の

行いやすい環境の再考、それに伴う立候補者増加及び投票率の向上

• 調査機関：2024年2月23日～2024年4月3日

• 調査方法：Google Formを利用したアンケート調査

• 調査対象者：福岡県理学療法士会在介中の会員

• 質問項目（大枠）:公式アプリ等の利用について

選挙への関心度

選挙サイトの使いやすさ・投票のしやすさについて

選挙広報について

自由意見



アンケート結果（属性・公式アプリ等利用について）



アンケート結果（選挙について①）

興味なし 興味あり



アンケート結果（選挙について②）

投票の動機について
511件の回答

立候補の動機について
89件の回答



アンケート結果（選挙サイトについて）

使いにくい 投票しにくい 投票しやすい使いやすい



アンケート結果（ホームページおよび選挙サイトについて）

見にくい 見やすい わかりにくい わかりやすい

わかりにくい わかりやすい



アンケート結果（今後の選挙について）

関心が持てない 関心が持てる



自由意見（一部抜粋）

・何してるかよく知りません。誰が当選したらどうなるかなど関心が薄いです。

・現在活躍している世代の力を活用し、会員に還元していただけるような運営を期待しています。頑張って下さい！ 

・県士会代議員選挙で無投票当選だったとしても、立候補者の趣旨は確認出来るようにしてほしい。せっかく思いを

述べてくれているのにわからない。

・若い世代の選挙に対する意識がかなり低いので、どのように意識付けしていくかが課題になるかと思います。

・人気投票のように見える。知っている立候補者に投票する心理が働くにしても、再選を目指す立候補者の活動記

録や活動実績の詳細が分かる資料は必要ではないか。 

・立候補者の意図を伝える所がＨＰしかない。選挙の広報ではなく立候補者の意図を伝えれる広報が必要

・重要とは思ってます。なかなか、家庭のことをしながら選挙までゆっくり考えて…とかできてません。 

・現在の投票方法よりも、投票数を減らしたり、理事選の場合は局別に立候補や投票ができたりと、変化があればい

いのかなと感じます。 

・選挙サイトの操作が面倒 
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